Grupa A godzina 17

1.
2.

Udowodni¢ indukeyjnie Y1, % >/n

Napisaé¢ i udowodni¢ indukcyjnie wzor ogdlny:

ap =0,a1 =1,a0 =2, ap=an-1—0p2+an-3
Okreslié moc zbioru: {x € R:z — |x] = %}

Jest 10 réznych biletéw na rézne filmy. Na ile sposébéw mozna je rozdaé
6 studentom. Dopuszczamy mozliwo$é, ze ktos moze nie dosta¢ zadnego
biletu.

Pewien roztargniony grafik ma cztery flamastry réznych koloréw. Na ile
sposobéw moze ponakladaé¢ na nie skuwki tak, aby zadna nie byla na
wlasciwym flamastrze.

) 123456
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Grupa B godzina 17

1.
2.

. Dla danych permutacji m = (

Udowodni¢ indukeyjnie Y"1, % <2vn—-1 n>1
Napisaé¢ i udowodni¢ indukcyjnie wzor ogdlny:
ap =1,a1 =0,a2 =1, ap=an—1—an-2+an—3

Czy liczba skonczonych ciagéw zero-jedynkowych nie zaczynajacych sig
od zera jest réwna liczbie skoniczonych ciagéw o wyrazach 0, 1, 2 nie
zaczynajacych sie od zera?

. Jest 9 roznych cukierkéw. Na ile sposébéw mozna je rozdaé 7 dzieciom.

Dopuszczamy mozliwosé,ze ktéres dziecko moze nie dosta¢ zadnego cukierka.

Spotkalo sie 4 gentelmenow, kazdy swoj kapelusz zostawil w szatni. Na ile
sposobow moga je odbiera¢ tak, aby zaden nie wzial swojego kapelusza?

1 2 3 4 5 6
5 6 3 2 1 4

(12
77\ 3 6
cykle.

g i i) g ) Obliczy¢é oo, 1 oraz roztozyé 7 na roztaczne



Grupa A godzina 19

1. Udowodnié¢ indukeyjnie 7|10+ — 3(—1)"

2. Napisaé¢ i udowodnié¢ indukcyjnie wzér ogdlny: so = s1 =1, s, =4S,_2
3. Okresli¢ moc zbioru: {z + /¥ : z,y € Q}

4. Sa do wyboru kanapki z serem, wedlina lub dzemem. Na ile sposobéw
mozna wybraé¢ 10 kanapek nie uwzgledniajac kolejnosci. (Dopuszczamy
mozliwo$é wyboru np.: samych kanapek z serem.)

5. Ile liczb naturalnych nie wiekszych od 100 nie dzieli sie przez 2, 5 ani przez
7.

6. Czy zbior wszystkich wielomiandéw stopnia co najwyzej 2 wraz z dodawaniem
tworzy grupe przemienng?

Grupa B godzina 19
1. Udowodnié¢ indukcyjnie 7|13%" + 6

2. Napisa¢ i udowodnié¢ indukcyjnie wzér ogdlny: sg = 1,81 = 2, s, =
45n72

3. Czy liczba ciagéw dlugoséci 3 o wyrazach catkowitych jest réwna liczbie
ciagbébw dlugosci 2 o wyrazach wymiernych?

4. Sa do wyboru kanapki z dzemem malinowym, truskawkowym i wisniowym.
Na ile sposobow mozna wybraé¢ 9 kanapek, nie uwzgledniamy kolejnosci.
(Dopuszczamy mozliwos$é wyboru np.: samych kanapek z dzemem malinowym.)

5. Ile liczb naturalnych nie wiekszych od 100 nie dzieli sie przez 3, 4 ani przez
7.

6. Czy ({e* : x € R},-) tworzy grupe przemienna?



